



LICENȚĂ „Administrația publică”

UNIVERSITATEA DE STAT „BOGDAN PETRICEICU HASDEU” DIN CAHUL
Facultatea Drept și Administrație Publică

Aprobat

Sergiu CORNEA, rector USC

RAPORT

privind implementarea Planului de măsuri corective
întreprinse ca rezultat al activității de evaluare externă
a calității programului de studii superioare licență
„Administrația publică”

Cahul 2025



LICENȚĂ „Administrația publică”

Raport

Standard de acreditare	Arii de îmbunătățire obligatorii	Acțiuni corective planificate	Acțiuni corective / preventive întreprinse	Perioada	Rezultate, impact	Note
Standard de acreditare 2. Proiectarea și aprobarea programelor Criteriul 2.2. Conținutul programului de studii Planul de învățământ	Racordarea competențelor și rezultatelor învățării (Matricea) din planul de învățământ la Standardul de Calificare (CNCRM 6) domeniul general de studii 040 Științe administrative, domeniul de formare profesională 0400 Științe administrative, programul de formare profesională 0400.1 Administrație publică calificarea Licențiat în administrație publică (2022); Stipularea în Nota explicativă a planului de învățământ a Competențelor specificate în Standardul de Calificare (CNCRM 6) calificarea Licențiat în administrație publică.	Revizuirea planului de învățământ Administrația Publică în scopul corelării explicite a unităților de curs și a activităților aferente fiecărei discipline cu: ✓ Competențele generale și specifice prevăzute în Standardul de Calificare (CNCRM 6), domeniul general de studii 040 Științe administrative, domeniul de formare profesională 0400 Științe administrative, programul de formare profesională 0400.1 Administrație publică ✓ Rezultatele învățării corespunzătoare nivelului 6 Cadrul Național al Calificărilor din Republica Moldova (CNCRM). ✓ Stipularea în Nota explicativă a planului de învățământ a Competențelor specificate în Standardul de Calificare (CNCRM 6) calificarea Licențiat în administrație publică. ✓ Aprobarea Planului de învățământ de Senatul USC; Înregistrarea Planului de învățământ de către ANACEC,	✓ Au fost revizuite planurile de învățământ la programul de studii Administrație Publică, conform Standardului de Calificare (CNCRM 6), domeniul general de studii 040 Științe administrative, domeniul de formare profesională 0400 Științe administrative, programul de formare profesională 0400.1 Administrație publică. ✓ Planul de învățământ a fost aprobat în ședința senatului ✓ Planul de învățământ a fost înregistrat de către ANACEC; ✓ Studenții admiși în anul universitar 2024 -2025 la studii, învață	01 – 30 iunie 2024	(Vezi Anexa nr. 6) (Vezi Anexa nr. 6.1) (Vezi Anexa nr. 5) (Vezi Anexa nr. 5.1) (Vezi Anexa nr. 5.2) (Vezi Anexa nr. 5.3) Planurile de învățământ au fost adaptate la nevoile actuale ale societății. Disciplinele noi introduse, conform CNCRM, în urma revizuirii planului de învățământ reflectă o tendință de modernizare și adaptare la realitățile sociale actuale. Planul de învățământ crește motivația studenților, stimulează interesul pentru învățare. Conectarea cu piața muncii: planurile revizuite includ competențe profesionale specifice pentru integrarea în câmpul muncii.	

		conform Procedurii de sistem: Procedura privind înregistrarea planurilor de învățământ la programele de studii superioare de licență și master, Ediția I, Revizia 0 Cod: PS-07, aprobat de Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare, Decizia nr. 68 din 19 decembrie 2023				
Standard de acreditare 4. Admiterea, evoluția, recunoașterea și dobândirea de certificări de către student Criteriul 4.2.2. Mobilitatea academică	Inițierea unor acorduri de mobilități academice cu alte instituții din țară	1. Extinderea rețelelor de colaborare prin identificarea noilor parteneriate de mobilitate.	1. După evaluarea externă a programului de studii „Administrație Publică” au fost extinsă lista acordurilor de colaborare. (Vezi anexa nr. 1) De menționat că ultimele acorduri de colaborare au fost încheiate cu primăria Oancea, jud. Galați (Vezi anexa nr. 1.1) și Universitatea de Stat „Grigore Țamblac” din Taraclia (Vezi anexa nr. 1.2)	Noiembrie 2024 – Mai 2025	În baza acordurilor de colaborare studenți de la specialitatea „Administrație Publică” au exercitat practica de producție în com. Oancea, jud. Galați, România. Vezi: Tabel 1.2 Anexa 3 Anexa 3.1 Anexa 3.2 Anexa 3.3 Anexa 3.4 Anexa 3.5 Anexa 4	
	Motivarea studenților de la programul evaluat de a participa în mobilități academice din țară și de peste hotare	1. Aplicarea noului Regulament cu privire la mobilitatea academică în Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul aprobat prin Hotărârea Senatului USC nr. 12/04 din 16.05.2024; 2. Aplicarea noului Regulament de activitate al Serviciului Relații Externe și Mobilitate Academică	1. A fost aprobat un nou Regulament cu privire la mobilitatea academică în Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul prin Hotărârea Senatului USC nr. 12/04 din 16.05.2024;		Noiembrie 2024 – Mai 2025	

		<p>aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 12/05 din 16.05.2024;</p> <p>3. Organizarea sesiunilor de informare pentru studenții facultății cu privire la oportunitățile de mobilitate/plasarea în practică internațională cu participarea studenților reveniți din mobilitate academică;</p> <p>4. Asigurarea participării în programe de mobilitate prin următoarele tipuri de studii și activități: școli de vară; programe de schimb educațional-cultural; studii de licență.</p>	<p>https://www.usch.md/wp-content/uploads/2024/06/Regulament-mobilitatea-academica-2024.pdf</p> <p>2. A fost aprobat un nou Regulament de activitate al Serviciului Relații Externe și Mobilitate Academică prin Hotărârea Senatului nr. 12/05 din 16.05.2024; https://www.usch.md/wp-content/uploads/2024/06/Regulamentul-Serviciului-REMA-2024.pdf</p> <p>3. Catedra precum și Facultatea (Vezi anexa nr. 2) au planificat și realizat sesiuni de informare pentru studenții facultății cu privire la oportunitățile de mobilitate/plasarea în practică internațională cu participarea studenților reveniți din mobilitate academică în parteneriat cu Oficiul Național Erasmus+ în Moldova (https://www.erasmuspl.us.md/zi-de-informare-</p>		
--	--	---	---	--	--

			<p>erasmus-pentru-studentii-de-la-universitatea-de-stat-din-cahul</p> <p>4. Pe site-ul instituției este plasată informația referitor la oferta de mobilitate care este încă deschisă pentru persoanele interesate. https://www.usch.md/mobilitati-erasmus-pentru-semestrul-i-anul-de-studii-2024-2025/</p> <p>5. Participarea studenților în diferite activități precum școală de vară, ateliere de lucru etc., în perioada supusă evaluării.</p>		<p>De menționat că în vara anului 2024, după externă a programului de studii „Administrație Publică” studenta Polimaru Cristina a participat la ȘCOALA DE VARĂ în România Vezi Anexa 3.6</p>	
--	--	--	--	--	---	--

Șef catedră



Bercu Oleg